思维做操第7次           倍数问题（一）
[bookmark: _GoBack]1、两根同样长的铁丝,第一根剪去18厘米,第二根剪去26厘米,余下的铁丝第一根是第二根的3倍。原来两根铁丝各长多少厘米?（画线段图）



2、两根绳子一样长,第一根用去6.5米,第二根用去0.9米，剩下部分第二根是第一根的3倍。两根绳子原来各长多少米?



3、两个数的和是682，其中一个加数的个位是0,如果把这个0去掉,就得到另一个加数。这两个加数各是多少?



4、一筐苹果和一筐梨的个数相同,卖掉40个苹果和15个梨后,剩下的梨是苹果的6倍,原来两筐水果一共有多少个?



5、甲组的图书是乙组的3倍,若乙组给甲组6本,则甲组的图书是乙组的5倍,甲组原来有图书多少本?



6、小明原来的画片是小红的3倍,后来二人各买了5张,这样,小明的画片就是小红的2倍。二人原来各有多少张画片?



7、一个书架分上、下两层,上层的书的本数是下层的4倍。从下层拿5本放入上层后,上层的本数正好是下层的5倍。原来下层有几本书?




8、幼儿园买来苹果的个数是梨的3倍,吃掉10个梨和6个苹果后,剩下苹果正好是梨的5倍。原来买来苹果和梨共多少个?
